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Resolucao da Atividade Principal - MAT7_28RDP08

Paulo, Carlos e Rodrigo praticam futebol, basquete e vdlei, ndo
necessariamente nessa ordem. Comparando a altura dos trés, o que
pratica volei, que é o melhor amigo de Carlos, é o mais baixo. Sabendo-se
também que o que pratica basquete é mais baixo do que Rodrigo, quem é o
mais alto entre eles? Quem pratica cada esporte?

Resolucao:

Temos trés (amigos, Paulo, Carlos e Rodrigo), trés esportes (futebol, basquete e
vOlei) e trés alturas (mais baixo, do meio e mais alto). Podemos fazer uma tabela
associando essas caracteristicas, ou seja, vamos relacionar 0s amigos aos
esportes e as alturas:

Amigos Esportes Altura

Paulo Futebol | basquete | vbdlei mais baixo | do meio | mais alto

Carlos Futebol | basquete | vodlei mais baixo | do meio | mais alto

Rodrigo | futebol |basquete | vdlei mais baixo | do meio | mais alto

O proximo passo seria utilizar as informacdes que o enunciado do problema nos
da:

-“0 que pratica vélei, que € o melhor amigo de Carlos, € o mais baixo”

Se o0 que pratica vblei é o melhor amigo de Carlos, logo ele ndo é Carlos.

O mais baixo também é amigo de Carlos, logo também nao é Carlos. Podemos
entdo riscar essas op¢des na tabela

Amigos Esportes Altura

Paulo Futebol | basquete | vblei | mais baixo | do meio | mais alto

Carlos Futebol | basquete | vélei | maisbaixe | do meio | mais alto

Rodrigo | futebol |basquete | vblei | mais baixo | do meio | mais alto




-“0 que pratica basquete é mais baixo do que Rodrigo”
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Se 0 que pratica basquete é mais baixo que Rodrigo, entao Rodrigo ndo pratica
basquete nem é o mais baixo.

Amigos | Esportes Altura

Paulo Futebol | basgquete |vblei | mais baixo | de-rreie | maisalte
Carlos Futebol | basquete do meio | mais alto
Rodrigo |futebol |basquete |vblei |maisbaixe | do meio | mais alto

Ja conseguimos identificar que o mais baixo é Paulo.
Nessa afirmacdo: “o que pratica volei, que € o melhor amigo de Carlos, € o mais

baixo”, vemos que o mais baixo é o que pratica volei, logo, Paulo pratica volei e a

tabela agora esta assim:

Amigos | Esportes Altura

Paulo vblei | mais baixo

Carlos Futebel | basquete do meio | rraisalte
Rodrigo | futebol do meio | mais alto

Voltando para a afirmacdo: “o que pratica basquete é mais baixo do que

Rodrigo”,

Ja sabemos que Paulo joga volei, ndo pode jogar basquete.
Temos entdo Carlos e Rodrigo. Se o que pratica basquete é mais baixo do que
Rodrigo, s6 nos resta, para ser mais baixo do que Rodrigo, o Carlos, logo, Carlos
€ 0 do meio e Rodrigo é o mais alto
Se Carlos € o do meio e Paulo o mais baixo, o mais alto € Rodrigo. E, se
chegamos a conclusdo que Paulo joga vdlei e Rodrigo joga futebol sé resta para
Carlos o basquete.

A tabela final ficaria entao:

Amigos | Esportes Altura

Paulo volei | mais baixo

Carlos basquete do meio

Rodrigo | futebol mais alto
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O problema nos pergunta quem € o mais alto entre eles e quem pratica cada
esporte. Pela tabela vemos que o mais alto € Rodrigo. Quanto aos esportes,
Paulo, joga vOlei, Carlos, basquete e Rodrigo joga futebol.



